RBANM'’S First Grade College

Student Satisfaction survey 2020-21
Feedback Analysis

B) Gender

133 responses

® MALE
® FEMALE

C) What course are you currently pursuing?
133 responses

® M.com
® B.com
O BA
@ BCA
® BBA




Feedback from students on syllabus

Is syllabus creating interest in you
133 responses

very good —39 (29.3%)
good
average —19 (14.3%)
acceptable —14 (10.5%)
poor —3 (2.3%)
0 20 40 60

The link between the chapter is
133 responses

@ very good
@® good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

— 64 (48.1%)

80



Availability of Reference Book
133 responses

Did Syllabus Fulfill the expectations?

133 responses

Feedback from students on Teachers

@ very good
@ good

@ Average
@ Acceptable
@ poor

@ very good
@ good

@ Average
@ Acceptable
@ poor



Overall the Syllabus was?
133 responses

@ very good
@ good

@ Average
@ Acceptable
@ poor

Regularity of teacher to class
133 responses

@ Very good
® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

Preparation for the class
133 responses

@ Very good
® Good

@ Average
@ Acceptable
@ poor




Subject Knowledge of the teacher

&

133 responses

S

Presentation and Communication skills
133 responses

Time Allotted to Interaction

133 responses
48.9% 'I I

@ Very good
@® Good

@ Fair

@ Acceptable
@ Poor

@ Very Good
® Good

® Fair

@ Acceptable
@ Poor

@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Acceptable
@ Poor



knowledge on usage of ICT
133 responses

| a3

Process of Internal assessment by teachers
133 responses

y

@ Very Good
@® Good

@ Fair

@ Aceptable
@ Poor

@ Very Good
® Good

® Fair

@ Acceptable
@ Poor



Availability outside the classes

133 responses

Process of Internal Assessment by Teachers

133 responses

%

@ Very Good
@® Good

@ Fair

@ Acceptable
@ Poor

@ Very Good
® Good

® Fair

@ Acceptable
@ Poor



Guidance and Mentoring
133 responses

@ Very Good
@® Good
@ Fair

48.9%
) @ Acceptable
| @ Poor

38.3%

Overall Effectiveness
133 responses

@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Acceptable
@ Poor

About Institution

Are you exposed to multiple opportunities provided by your college for overall development of the

student
133 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Marginally

@ Not at all




The Overall quality of teaching - learning process in your institute ?

133 responses

60
10 45 (33.8%)
33 (24.8%)
28 (21.1%)
20
18 (13.5%)
9 (6.8%)
0
1 2 3 4 5

Are you satisfied with the overall library service?
133 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How do you assess the Non-teaching staff involvement towards the needs of the students?
133 responses

@ Helpful
@ Not Helpful




Are you satisfied with the basic amenities provided in the college?
133 responses

@ Very good
@ Satisfactory
@ Poor
How did you come to know about our college?
133 responses
@ Friends

@ Advertisement/media
@ From RBANM's PUC
@ Others




